

JU „Kulturno-sportski centar“ Vogošća, ul. Jošanička br. 33, www. kscvogosca. com
raspisuje:

JAVNI OGLAS

za popunu slobodnog radnog mjesta:

1. Saradnik za sport, edukaciju i rekreaciju, - dva izvršioca

Opis poslova: vrši naplatu prihoda sportskih objekata i podnosi dnevni izvještaj neposrednom rukovodiocu; podnosi izvještaj o radu neposrednom rukovodiocu; brine o efikasnom radu u organizovanju programa u sportskim objektima; vodi brigu o rasporedu korištenja sportskih resursa i objekata i obezbjeđenju uslova za njihovu realizaciju; vrši procjenu potencijalnog tržišta korisnika sportskih resursa; odgovoran je za blagovremeno preduzimanje neophodnih preventivnih mjera u cilju ispunjenja zahtjeva, vodi računa o ispunjenju ugovorenih rokova; odgovoran je za pravilnu primjenu propisanih metoda iz svoje nadležnosti; odgovoran je za iskorištenost i naplatu prihoda od sportskih resursa; predlaže mjere i aktivnosti na planu poboljšanja organizacije rada kapaciteta sportskih resursa; po nalogu neposrednog rukovodioca učestvuje u projektnim aktivnostima; prati stanje i pojave u oblasti programskih aktivnosti, učestvuje u predlaganju mjera za obezbjeđenje materijalnih i drugih uslova za rad; obavlja i poslove spasioca na bazenu, instruktora, recepcionera na bazenu, prati i upisuje u evidencije sve neophodne parametre za ispravan rad bazena i druge poslove po nalogu neposrednog rukovodioca; obavezan je kontrolisati i evidentirati lica koja imaju aktivnost, te u vezi s tim i poduzimati propisane mjere; vrši kontrolu ulaska svih korisnika koji ulaze u bazen, kontrolu organizovanih grupa, te na osnovu dnevnog rasporeda vrši kontrolu korisnika i evidentira ih; obavlja i druge poslove po nalogu neposrednog rukovodioca; za svoj rad odgovara neposrednom rukovodiocu.

Pored opštih uslova predviđenih zakonom kandidat treba da ispunjava slijedeće posebne uslove:

- a) VSS
- b) Fakultet sporta i tjelesnog odgoja
- c) najmanje jedna godina radnog iskustva u struci
- d) posjedovanje cerifikata za spasioca na bazenu u skladu sa Pravilnikom o sigurnosti na uređenim kupalištima („Službene novine Kantona Sarajevo“ br. 28/17.)

Poželjno radno iskustvo na istim ili sličnim poslovima

Prednost pri zapošljavanju imaju lica iz Zakona o dopunskim pravima boraca BiH.

Radni odnos se zasniva na određeno vrijeme do 12 mjeseci.

Rad će se obavljati na bazenu JU KSC Vogošća, ul Jošanička 55. u smjenama od 8-16 i 15-23 sati i na drugim sportskim resursima Ustanove.

Osnovna plaća je 990,00 KM.

Prijave se podnose u roku od 10 dana od dana objavljivanja u dnevnim novinama.

Kontakt telefon za dodatne informacije je 033 432 615.

Prijave sa dokumentacijom kojom se dokazuje ispunjavanje uslova iz oglasa se mogu dostaviti poštom na adresu JU KSC Vogošća, ul Jošanička 33. 71320 Vogošća ili direktno na protokol Ustanove od 8-16 sati.